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Posuzovaná práce je vypracována v jazyce českém a čítá 95 stran včetně povinných textů jako je
abstrakt, seznamů včetně seznamů autorových publikací a použité literatury a přílohy popisující
obsah přiloženého CD. Jedná se tedy o práci poměrně stručnou, nicméně vzhledem zaměření na
matematické aspekty problematiky také o práci dosti “hutnou”, obsahující mnoho informací. 
Student sám je dle přiloženého seznamu spoluautorem sedmi publikací. Rozsáhlý seznam použité
literatury odkazuje na 83 publikací.
Práce je logicky členěna do šesti kapitol nazvaných “Úvod”, “Úvod do teorie kopulí”, “Přehled
existujících  algoritmů  EDA”,  “Návrh  efektivního  kopulového  algoritmu  EDA  –  mCEDA”,
“Provedené  experimenty  a  jejich  vyhodnocení”  a  “Závěr”.  První  z  úvodů  stručně  vymezuje
algoritmy EDA, definuje cíle práce a nastiňuje její strukturu. Druhá z úvodních kapitol pak rozsáhle
seznamuje s teorií kopulí. Ještě rozsáhlejší je třetí kapitola, která seznamuje s existujícími EDA
algoritmy.  Čtvrtá  kapitola  je  věnována  vlastnímu  návrhu  mCEDA  (migrating  Copula-based
Estimation of Distribution Algorithm) včetně jeho paralelní verze a jsou zde diskutovány různé
komunikační  topologie.  Potě  pátá  kapitola  popisuje  provedené  experimenty  a  přináší  i  tabulky
výsledků a jejich vyhodnocení.
Námět  práce  odpovídá  oboru  disertace  a  je  aktuální  z  hlediska  současného  stavu  vědy.  Téma
algoritmů EDA (Estimation of Distribution Algoritms) je v současnosti široce studováno. Seznam
literatury odkazuje na relevantní výběr prací.
Práce přináší  původní  přínosné části.  Především pak v souladu se svým zadáním přináší  návrh
původního algoritmu mCEDA, jeho implementaci v jazyce C s využitím paralelní knihovny MPI a
experimenty pro vyhodnocení jeho vlastností.
Jádro  disertační  práce  bylo  na  potřebné  úrovni  publikováno.  Seznam  publikací  je  obsahem
samostatné kapitoly. Publikace jsou dohledatelné, mnohé jsou i dostupné na Internetu, především na
Researchgate.
Na  přiloženém CD jsou  dále  zdrojové  kódy  algoritmu  mCEDA v jazyce  C  a  CSV soubory  s
výsledky experimentů,  které jsou tím pádem dobře ověřitelné.  Součástí  materiálů na CD jsou i
vysvětlující textové soubory.
Autor práce se nevyhnul některým nejasným vyjádřením a drobným odchylkám od zvyklostí tvorby
odborného textu.
Kapitola 2.4 je psána v 1. osobě (ich – forma).
Kapitola 3.4: Co se označuje pojmem “běh algoritmu”? Je to 1 generace, nebo 1 spuštění algoritmu
za daných podmínek po (maximální) počet generací?
Kapitola 4.2: Uvádíte bez dalšího zdůvodnění, že paralelní verze algoritmu (který zde nazýváte
EDA – měl jste na mysli původní algoritmus EDA, nebo mCEDA?) má potenciál dosahovat lepší
konvergence, než skalární varianta. Můžete toto tvrzení zdůvodnit?

Z předložené práce a ze seznamu vědecké činnosti uchazeče vyplývá, že se jedná o pracovníka s
vědeckou erudicí a proto doporučuji komisi, aby mu udělila titul PhD.
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